

С ПРАЗДНИКОМ,

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 8 марта 2023 года № 17 (10961)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+

ЛЮБИМЫЕ НАШИ!



Фото из открытых источников

Дорогие женщины! Примите самые искренние поздравления с замечательным весенним праздником — Международным женским днем!

Во все времена женщина была и остается символом жизни, воплощением всего самого доброго и прекрасного — обаяния и нежности, житейской мудрости и душевной щедрости, источником красоты, любви и вдохновения.

Этот весенний день — прекрасный повод выразить вам, дорогие женщины, слова глубокой признательности, искреннего восхищения и уважения. Благодаря женщине на земле продолжается жизнь, сохраняются такие истинные ценности, как дом, семья, дети. Создавая атмосферу тепла, уюта и взаимопонимания, вы дарите близким радость, гармонию и спокойствие, вдохновляете на созидание, мотивируете на новые дела и начинания. На хрупких женских плечах лежит очень большая ответственность за воспитание подрастаю-

щего поколения, а значит, за будущее нашей республики и страны в целом.

В этот праздничный день выражаем слова глубокой признательности всем матерям, давшим жизнь своему ребенку, вырастившим и воспитавшим его достойным гражданином, молодым мамам и девушкам, чьи материнские хлопоты еще впереди. Большое спасибо за душевную щедрость, поддержку, понимание и мудрость заботливым жёнам, милым сёстрам, любимым и дорогим дочерям и внучкам, всем, кто своим существованием делает этот мир ярче и лучше.

Желаем вам здоровья, добра и благополучия! Пусть ваши дети растут здоровыми и умными, а во всех делах сопутствует успех! Будьте любимы и счастливы!

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,
секретарь Адыгейского РО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного Совета-Хасэ
Республики Адыгея.

Милые женщины!

В преддверии 8-го марта от всей души поздравляем вас с Международным женским днем! Во всех сферах деятельности смогла проявить себя женщина. Вы успешно преодолеваете любые сложности современной жизни.

Ваша доброта и любовь, щедрость и красота души, умение наполнить дом теплом и уютом — без этого невозможно представить полноценную жизнь семьи во все времена. Примите искренние пожелания здоровья, счастья, любви и благополучия!

С.А. БОТВИННИКОВ.

Глава МО «Гиагинское сельское поселение».

С.В. ЧЕРНОВ.

Председатель СНД.

Дорогие, милые женщины!

Примите искренние, сердечные поздравления с 8 Марта! Вам, наши дорогие и любимые матери, жены, дочери, сестры, подруги — всем, кто своим существованием придает смысл нашей жизни, мы с чувством глубокого уважения и признательности от всей души дарим улыбки и цветы.

Женщина — это целый мир, в котором любовь и красота соседствуют с созидательной силой материнства и заботой. Пусть близкие оберегают вас от невзгод, и ничто не омрачит женского счастья.

Н.Н. БРОВИН.

Глава МО «Дондуковское сельское поселение».

Т.В. ТОЛСТУНОВА.

Председатель СНД.

Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляем вас с первым весенним праздником! В этот день мы обращаем к вам искренние слова благодарности и восхищения. Этот день является прекрасным поводом для искренних признаний в любви и слов глубочайшей признательности нашим добрым мамам, преданным женам, дорогим сестрам, милым дочерям, надежным коллегам. От всей души желаем вам, дорогие женщины, здоровья, мира и благополучия. Пусть в ваших домах всегда будут тепло, любовь и взаимопонимание!

С.А. ФАТЕЕВ.

Глава МО «Келермесское сельское поселение».

Н.А. ГОЛОВИНОВА.

Председатель СНД.

Милые женщины! Мамы, жены, дочери, сестры, бабушки!

Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем! Восьмое Марта — это радостный, весенний праздник. Все потому, что самое хорошее и светлое в нашей жизни — от женщин. Нежность, красота, очарование, любовь и гармония, душевная чуткость и доброта — это то, на чем держится жизнь.

От всей души желаем отличного весеннего настроения, приятных сюрпризов от любимых и близких, исполнения желаний!

О.А. КОВАЛЕНКО.

Глава МО «Айрюмовское сельское поселение».

И.В. БАШТОВАЯ.

Председатель СНД.

Дорогие наши женщины!

Примите самые теплые и искренние поздравления с 8 Марта!

Этот прекрасный весенний праздник считается символом доброты, любви, радости и тепла. Мы преклоняемся перед теми бесценными чертами, которыми одарена женщина: нежностью и мудростью, упорством и терпением, внимательностью и душевной чуткостью.

Пусть тёплая атмосфера праздника, наполненная свежестью первых весенних цветов, благодарностью и вниманием ваших близких окружает вас и в будни. Будьте всегда обаятельны и любимы!

В.М. КАЛЕННИКОВ.

Глава МО «Сергиевское сельское поселение».

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН



Старейшина Гиагинского района Аскарбий Яхьевич Хацуков встретил свой 87-й день рождения.

— После 85-ти уже каждый год — юбилейный, — пошутил юбиляр. Поздравить заслуженного ветерана труда пришли депутат ГосСовета-Хасэ Адыгеи от КПРФ Ирина Викленко и председатель общественной организации Гиагинского района "Пламенные сердца" Саида Губжокова. В знак глубокого уважения и особенного почта они вручили имениннику символ, специально изготовленный к 100-летию государственности Адыгеи. От Всероссийской общественной организа-

ции "Дети войны" был передан Приветственный адрес — знак особой признательности за самоотверженный труд и значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи.

— Это был теплый дружеский разговор, — отметила Ирина Викленко, — в котором мы обсудили темы сохранения памяти, традиций и передачи опыта старших молодым. Аскарбий Яхьевич выразил свою позицию, каким должен быть памятник Матери, который появится в столице Адыгеи. Неравнодушные — важное качество, и в этом Хацуков — настоящий гражданин своей страны.

Дело жизни живёт в турнире

4 марта в физкультурно-оздоровительном комплексе «Кристалл» прошел ежегодный турнир по волейболу в память о Николае Алексеевиче Тищенко.

В 1981 году Николай Тищенко стал первым директором ДЮСШ станицы Гиагинской. При его непосредственном участии были построены сначала спортивная площадка, а через несколько лет — два спортивных зала. Одновременно с этим, он тренировал детей по волейболу, и сам был активным участником спортивных соревнований.

Не стало Николая Алексеевича в 1996 году. Последние годы волейболисты из Краснодарского края и Адыгеи встречаются на площадке, чтобы почтить его память. В этом году в турнире приняли участие команды Майкопа, Адыгейска и Белореченска, Гиагинского, Майкопского, Кошехабльского и Красногвардейского районов.

Почетными гостями его были глава МО «Гиагинский район» А.Н. Таранухин, заместитель главы администрации по социально-культурному развитию района — начальник Управления культуры В.Е. Ермак, а также дочь Н.А. Тищенко — Юлия Даурова. Приветствовал участников глава Гиагинского района Андрей Таранухин.

— Очень приятно, что всегда на этот турнир собирается большое количество команд, принимают участие и вспоминают о нашем замечательном человеке — основателе спортивной школы — Николае Алексеевиче Тищенко.

Свои чувства выразила дочь Н.А. Тищенко Юлия Даурова.

— Этот турнир проводится уже много лет. Изначально он проходил среди мужчин, его организовывал Сергей Алексеевич Горбанев. Потом — среди молодежи, чтобы привить любовь к спорту молодым людям. Папы нет 27 лет, а память о нем жива. Это очень важно для нас. Спортсменам я желаю удачи, и чтобы турнир прошел без травм.

По итогам матчей золото взяла команда города Белореченска, серебро — у майкопчан и бронза у команды Майкопского района. Победителей наградили кубками, медалями и почетными грамотами.

Д. РОСТОВЦЕВА. Фото автора.



Поздравляем с 8 Марта

Совет ветеранов, Союз женщин, общество инвалидов искренне и сердечно поздравляют женщин, добившихся успехов и посвятивших себя семье и материнству; мам военнослужащих, воспитавших патриотов Отечества; тружениц тыла и домохозяйек с Международным женским днем — 8 Марта!

Вы делаете жизнь своих близких счастливой, щедро даря свою душевную заботу, мудрость и умение сопереживать. Вы — главная вдохновляющая сила мужчин, верная жизненная опора и великая ответственность.

Желаем здоровья, семейного благополучия, женского счастья, мира и добра!

Сессия СНД

Депутаты подвели итоги работы

В прошлом номере газеты «КЗ» рассказало о сессии Совета народных депутатов МО «Гиагинский район». Первым пунктом повестки дня стал отчет главы района об итогах социально-экономического развития муниципалитета за 2022 год. Какие вопросы были рассмотрены депутатами далее, читайте в нашем материале.

Председатель Совета народных депутатов района Т.Ю. Черкова представила отчет о работе депутатского корпуса за 2022 год.

Совет народных депутатов в отчетном году провел 12 заседаний, из них 4 внеочередных, на которых было рассмотрено 102 вопроса, ключевыми из которых были вопросы бюджетной, экономической и налоговой политики. В течение года на заседаниях заслушивались информации и отчеты администрации Гиагинского района по наиболее важным и актуальным вопросам, по исполнению муниципальных программ, различным направлениям текущей деятельности администрации района, отчеты должностных лиц органов местного самоуправления.

За добросовестный и безупречный труд, значительный вклад в социально-экономическое развитие района, активное участие в трудовой и общественной деятельности и профессиональное мастерство были награждены Почетными грамотами и благодарностями Совета 17 человек.

Важным направлением в деятельности Совета остается работа с населением. За отчетный период в адрес депутатов поступило более 100 обращений в устной и письменной форме. Основными вопросами обращений были благоустройство, ремонт дорог, памятников культуры, водоснабжение, газификация, оказание помощи в организации участия в конкурсах, про-

ведении культурно-массовых и спортивных мероприятий и так далее.

В Гиагинском районе проводится большая работа по оказанию помощи мобилизованным гражданам и их семьям. Не остались в стороне и депутаты. Председатель СНД выразила слова благодарности депутатам, которые оказали помощь в приобретении необходимых вещей для наших воинов, а семьям мобилизованных — в решении различных бытовых вопросов: обеспечение дровами, финансовая помощь на выполнение ремонтных работ домовладений, покос травы, новогодние подарки детям, получении разъяснений и консультаций в различных ведомствах.

жителей Гиагинского района, — отметила председатель СНД.

Следующим вопросом сессии стал отчет о результатах деятельности ОМВД России по Гиагинскому району. За 12 месяцев 2022 года зарегистрировано 220 преступлений: 77 краж, 31 мошенничество, 19 преступлений экономической направленности, 45 тяжких и особо тяжких преступлений, 12 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Общая раскрываемость составила 77,6%.

Также депутаты заслушали отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты района в 2022 году. Сотрудниками КСП было проведено 8 плановых контрольных мероприя-



В завершение выступления Татьяна Юрьевна поблагодарила за сотрудничество администрацию района, руководителей служб и ведомств.

— Наша общая задача состоит в эффективном исполнении всех возложенных полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей, поэтому работа всех ветвей власти, общественности в текущем году должна оставаться такой же конструктивной, плодотворной и строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо

тий, из них 4 проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального образования «Гиагинский район». По итогам проведенных контрольных мероприятий было направлено 6 представлений и 1 предписание.

Завершающим вопросом сессии стало внесение изменений в бюджет района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Доходная часть бюджета на 2023 год увеличена на 12,8 млн. рублей, расходная часть — на 27,8 млн. рублей.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.

9 марта,
четверг

Облачно;
днем +18, ночью +6;
ветер западный, 8 м/с.

10 марта,
пятница

Пасмурно;
днем +12, ночью +4;
ветер западный, 10 м/с.

11 марта,
суббота

Пасмурно;
днем +17, ночью +8;
ветер западный, 15 м/с.

Живёт такой человек

«Коня на скаку остановит»

Глядя на Татьяну Викторовну Бережную из посёлка Гончарки, возникает мысль: «Какая красивая, ухоженная женщина». Макияж, маникюр, статная фигура и высокий рост. Никогда не подумаешь, что уже 47 лет она работает трактористкой, и в свои 66 не думает бросать любимую профессию.

Водить большую машину — мечты не было. Татьяна хотела быть и таксистом, и полицейским и... мореходкой. Даже отправляла документы в Туапсе, но пришел ответ — «не поступила».

— Я следовала за старшим братом, он был для меня примером. Именно он научил меня водить мотоцикл, а позже и трактор, — делится Татьяна.

Она родилась в Казахстане, детство прошло в Апшеронском районе. В 72-ом переехала к брату в Украину, где в Луганске и получила профессию трактористки.

— Я уже умела водить, поэтому захотела профессионально заниматься этим. Узнала, что в Луганске есть сельхозинститут. Тогда у меня уже было двое детей. Мне много раз советовали работать дояркой или телятницей, а я категорически отказывалась, — вспоминает женщина.

Так, в 20 лет Татьяна стала квалифицированным водителем трактора. Кроме основной профессии, она получила диплом сьемщицы пряжи. Год работала в Доме культуры, но решила, что это «не её». Друзья и родные не отговаривали Татьяну Викторовну от «неженской» профессии, отнеслись с уважением к её выбору.

— Брат ничего не сказал, друзья удивлялись, но быстро привыкли. У нас даже сейчас в семье принцип: каждый занимается делом по душе, — улыбается Татьяна.



В конце 80-х годов Татьяна Викторовна с семьёй переехала в Гиагинский район. Выбор пал случайно: здесь ее трудоустроили и предоставили жильё.

За 47 лет работы, вспоминает Татьяна Викторовна, бывало по-разному: где-то долго не задерживалась, где-то с начальством не заладились отношения, где-то фирма находилась далеко от дома. Татьяна пробовала себя бригадиром, учетчиком в поле, но всегда уходила в свою основную профессию трактористки. Вот уже 9 лет она трудится в «Кубань-ТИ» города Белореченска. Вся жизнь она старательно повышает профессиональный уровень. Если незнакомая модель трактора, просит сесть за

него. В 2022-м самостоятельно, по книжкам, разобралась в транспорте, напичканном электроникой.

— Мужчины поначалу смеялись, шутили, но на помощь отзывались всегда, и сейчас тоже. Хотя я в ней редко нуждаюсь, потому что сама умею ремонтировать трактор, менять колеса, ставить сеялку, культиватор. Освоила за время работы Т-16, Т-25, МТЗ, ЮМЗ.

И сегодня Татьяна остается такой же трудолюбивой и ответственной, как и в молодости. Ей подвластны все виды полевых работ: сев, культивация, пахота и внесение удобрений.

— Не все мужчины могут сеять и

культивировать, — делится женщина. — Я агроному говорю: «Наверное, весной уйду», а он мне: «Кто сеять-то будет?»

За добросовестный труд Татьяна не раз была награждена почётными грамотами, ее фото украшало Доску почета в Белореченске, неоднократно писали о ней и газеты.

Восхищение этой женщиной усиливается, когда понимаешь, что несмотря на тяжёлую профессию, Татьяна успевает везде. Она активно путешествует по России на протяжении шести лет, любит вязать и печь. А ещё успевает уделить время своей большой семье — у неё трое детей и шестеро внуков.

— Поставила перед собой цель — надо больше отдыхать. Я уже была в Чечне, Калининграде, Дагестане, Санкт-Петербурге, Абхазии, в Крыму. Хочу проехать по Золотому кольцу России. Часто езжу на море и в горы. Чтобы успевать — надо просто сильно этого хотеть, — делится своим секретом успеха моя собеседница.

Татьяна имеет волевой и стойкий характер.

— Не люблю несправедливости. И не люблю, когда кто-то ленится на работе. А таких у нас на фирме много. Из-за этого частенько ругаюсь с начальством, — говорит женщина.

Не менее строга Татьяна и к себе. После рождения третьего ребенка набрала вес. Всегда подтянутую и стройную маму это не устроило, и она быстро привела себя в норму занятиями аэробикой.

Сегодня Татьяна — добрая бабушка, любящая мама и ценный работник. Она тот самый пример настоящей русской женщины, которая «...коня на скаку остановит, и в горящую избу войдет».

Д. РОСТОВЦЕВА.

Фото из семейного архива.

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

Работники СМИ получили награды

Ответственный редактор газеты «Красное знамя» Алена Мачульская была награждена Почетной грамотой Комитета по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Республики Адыгея за безупречный труд, профессионализм и большой вклад в развитие районной периодической печати.

Награждение сотрудников средств массовой информации и работников сферы книгоиздания по итогам деятельности в 2022 году и в рамках Дня печати состоялось в конференц-зале республиканской газеты «Советская Адыгея». Почетные грамоты представителям отрасли вручил председатель Комитета Аскер Шхалахов. Всего награды получили 17 человек — работники республиканских и районных СМИ.

Обращаясь к награжденным, А.А. Шхалахов поблагодарил за плодотворный успешный труд и обозначил дальнейшие направления в работе.

Наш корр.



Человек в профессии

Я — культработник!

3 марта в Доме культуры поселка Гончарки прошел муниципальный этап конкурса «Лучший культработник-2023».

Победителем районного этапа стала Алина Фёдорова из станции Дондуковской. Второе место получила Татьяна Пивоварова, третья ступень почёта покорила Александру Зяблову.

В ходе однодневного конкурса приняли участие шесть работников культуры из четырёх сельских поселений: Александр Зяблов (ЦНК им. Н. Нагоевой), Алина Зуева (ДК им. Афанасова), Татьяна Пивоварова (ДК п. Гончарка), Роза Рябенко (ДК ст. Келермеская), Алина Федорова (ДК ст. Дондуковская), Валерия Шепелева (ДК с. Сергиевское).

Свой профессионализм конкурсанты продемонстрировали в четырех номинациях: «Я — культработник, будем знакомы», «Профессиональный вопрос», «Универсальный артист», «Искры таланта».

— Хочется пожелать успехов. Вы большие молодцы, что уже стоите на этой сцене. Вы для своих домов культуры уже лучшие. Желаю успехов, и пусть победит сильнейший, — приветствовала участников заместитель главы администрации муниципального образования «Гиагинский район» по социально-культурному развитию



района — начальник Управления культуры Вера Ермак.

Директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная система культурно-досуговых учреждений» муниципального образования «Гиагинский район» Б.Р. Нагоев также пожелал удачи коллегам в предстоящем конкурсе и поздравил женщин с наступающим Международным женским днем.

Жюри конкурса в составе В.Е. Ермак, Н.В. Авгерина (зам. начальника Управления культуры администрации МО «Гиагинский район») и Б.Р. Нагоева оценивало конкурсантов по 10-балльной системе.

14 марта состоится республиканский конкурс, где Алина Федорова представит всех работников культурной сферы Гиагинского района. Ей предстоит отстаивать звание «Лучший культработник Адыгеи». Напомним, что в 2020-м победителем республиканского профессионального конкурса стал Бислан Нагоев (ЦНК им. Н. Нагоевой). В 2022-м культурный Олимп Адыгеи покорила Елизавета Призова (ЦНК им. Н. Нагоевой).

Желаем Алине удачи, и пусть стены Гончарского Дома культуры, где пройдет республиканский этап, помогут ей... Дома и стены помогают!

Д. ГУРИНА. Фото автора.

Услуги



СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

**ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (3-9)

8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений;
• все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы,
навесы; • чистка питьевых колодцев.
Тел.: 8-962-764-56-06. ИНН 010201797350 (3-4)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
холодильников и морозильных
камер на дому. Гарантия.
Выезд по району.
8-964-920-58-58



**ЛОМ ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ,
ГРУЗОПЕРЕВОЗКА, ВЫВОЗ МУСОРА,
СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ**

8-918-576-47-91 ИНН 7730556080 (1-6)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ

**Быстро, недорого и качественно.
Выезд по району. Гарантия.**

Тел.: 8-918-650-12-20. Св-во 31101011180180 (2-4)



ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ по подписке
и доставке газеты в ст. Гиагинская,
район сахзавода. Занятость - 8 часов в неделю.
Тел.: 8-902-404-17-44.

О наиболее значимых событиях района
и республики читайте в наших социальных
сетях «Телеграм», «ВКонтакте»,
«Одноклассники».

Вниманию жителей

Извещение об ознакомлении и согласовании
проекта межевания земельных участков,
выделяемых в счет земельных долей

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата 01-11-74, почтовый адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв. 3 Адрес электронной почты: gromakovskaya.elena@yandex.ru. Контактный телефон: 8-918-222-51-89, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3401000:94. Местоположение установлено относительно ориентира расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО «Келермесское сельское поселение». Участок находится примерно в 2000 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермеская, ул. Советская, 87 (в границах бывшего СПК «Октябрь», бригада № 2, поле № 5). Заказчики кадастровых работ: Шапко Виктор Николаевич, зарегистрирован по адресу: Республика Адыгея, ст. Келермеская, ул. Профсоюзная, 35, тел.: 8-961-826-47-58; Шапко Александр Николаевич, зарегистрирован по адресу: Республика Адыгея, ст. Келермеская, ул. Чапаева, 17; Курасова Галина Николаевна, зарегистрирована по адресу: Республика Адыгея, ст. Келермеская, ул. Широкая, 27. Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Работа

МП «ГИАГИНСКОЕ» требуются: • рабочий по
хоронных услуг; • рабочие на сезонный покос
травы — п. Гончарка — 1 человек; ст. Гиагинская —
4 человека (оклад 25 тыс. руб.)
Тел.: 8 (87779) 9-18-74, 8-988-083-53-35.
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 "В"
(администрация ярмарки). ИНН 0101005735 (4-6)

ОАО "Автомобилист" ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ ав-
тобуса по пассажирским перевозкам.
Зарплата достойная. Возможно обучение.
Тел.: 8-918-922-84-62 ИНН 0101000832 (1-2)

ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ

в кафе **Стейк Хаус «Рибай»** ст. Гиагинская, ул. Красная, 248

- Повар;
- Помощник повара;
- Диджей

Предоставляем обучение!

Тел.: 8-964-908-12-99 ИНН 010102766023 (1-1)

ЗАО ДПМК «Гиагинская» ТРЕБУЮТСЯ: помощ-
ник оператора на асфальто-бетонный завод, сле-
сарь, электро-сварщик. Зарплата от 40 тыс. руб.
Тел.: 8-918-427-80-00
Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г. (1-2)

Разное

Утерянный аттестат об окончании среднего (не-
полного) образования Келермесской СОШ № 8 в
1993 г. на имя Подгорной Светланы Владимиров-
ны, считать недействительным.

Поздравления

Администрация и Совет народных депутатов
МО «Гиагинское сельское поселение»
сердечно поздравляют с днем рождения
почетных граждан ст. Гиагинская:
Добрицу Станислава Павловича;
Бжассо Хасамбия Ибрагимовича.
От всей души желаем счастья, благопо-
лучия, крепкого здоровья и мирного неба
над головой



Коллектив ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН» поздрав-
ляет с наступающим Международным женским
днем всех подопечных и женщин района.
Дорогие женщины, поздравляем с Междунаро-
дным женским днем.
Желаем, чтобы счастье и радость всегда сопро-
воджали вас на жизненном пути, взаимопонима-
ние и уважение получали от дорогих вам людей.
Успехов вам во всем!



Поздравляем с женским днем — 8 Марта замеча-
тельного человека, бухгалтера администрации МО
"Дондуковское сельское поселение"
Валентину Митрофановну Марченко!
Желаем счастья, здоровья, успехов!
**Г. Макарова, Л. Морозова,
семья Корнеевых.**



Продажа

Продаю поросят. Тел.: 8-928-471-36-34

В общественных организациях

А жизнь продолжается

«Имя ей — женщина» — такое название получил
поэтический вечер, на котором чествовали жен-
щин, изменивших мир своим трудом, добрыми де-
лами или спасением человеческой жизни.

Грантовый проект «Женщины, меняющие мир», ко-
торый стал возможен благодаря финансовой подде-
жке Республики Адыгея, подвёл итоги 2022 года награ-
ждением самых ярких представительниц нашего обще-
ства. Организатор мероприятия — получатель гранта
— Союз женщин Республики Адыгея. Цветы, дипломы
и подарки самым сильным женщинам вручила руково-
дитель проекта Галимет Ворокова.

Накануне Международного дня 8 Марта Русский го-
сударственный драматический театр Адыгеи имени
А.С. Пушкина принимал дорогих гостей — женщин, за-
служивающих самого высокого к себе внимания. Иде-
йным вдохновителем поэтического вечера стала заслу-
женная артистка РФ, народная артистка РА, член прав-
ления Союза женщин РА Мелеахет Зехова.

Представители женских объединений из городов и
районов Адыгеи приехали с талантливыми женщина-
ми. В зале звучали произведения великих поэтов, зри-
тели прекрасно принимали стихи, написанные самими
участницами мероприятия. Самодеятельные актеры
Натырбовского Дома культуры из Кошехабльского рай-
она воспели в разных театрализованных образах Эв-
терпу — музу поэзии и музыки. Заслуженный учитель
из аула Уляп Аминет Алибердова читала свои замеча-
тельные стихи о матери и женщине. В мероприятии по
приглашению женсоветов приняли участие и родствен-
ницы участников СВО.

Не остались в стороне от праздника и активистки
Гиагинского районного женсовета. Работникам культу-
ры — Саиде Губжоковой и Валентине Шишко — было
чем порадовать зрителей, и их участие в поэтическом
вечере останется надолго в памяти гостей. В заверше-
ние встречи наши артистки исполнили песню «А жизнь
продолжается!» Зал пел вместе с ними, а после побла-
годарил Саиду и Валентину несмолкающими аплодис-
ментами. Жизнь действительно не прерывается, пока
на свете есть женщина, мать.

Ф. ХАЦУКОВА.



Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Краснодар-
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения штатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Вятик

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный секретарь..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 9-19-35;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), Муниципальное
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное
знамя» муниципального образования «Гиагинский
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной
настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.